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HAms: upuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas VprHa! Moe MHeHMe 5 HalKcasa B IIPOIUIBIM pa3 - He GOPCUPYS, TOTUXOHLKY IBITAThCS
OTTATUBATh KPAWHIOK IIJIOTh. [lesaTh 3TO HAflo KaXXAbIM OeHb, Be4epoM, BO BpeMs KylaHus. He Hamo
CTPEMUTHCS OTKPHITH T'OJIOBKY Yepe3 Hefelnto, Mecsil. [IJ1s 3Toro MOXkKeT MoTpe6oBaThCs JOCTAaTOYHO
AnuTenbHOe BpeMsi. Ho, OBTOPIO, 3a0YHO TPYOHO B MOJOOHEIX CIy4asX, YTO-TO peKOMEHMIOBATh, T. K.
HeoOX0OuM HeloCpPeCTBEeHHbIH 0CMOTP. B HEKOTOPHIX CIyYasix, CKOIbKO ObI BbI HEe IBITAIUCh
CaMOCTOSITEILHO PEIIUTh 9Ty IPo0IEMY, 9TO MOXKET He YOaThCs U3-3a aHaTOMUYECKHUX
ocobenHocTe. C yBaxKeHUEM.



